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ÊÝ¹Çñ 10.1(³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)
³)  (5Ù)
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ÊÝ¹Çñ 10.2. (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)
³. 3( (-0.744)= -0.408 + 2y,            y= -0.912

     0.55+1.34+x-3(0.744=6(0.293,  x=+2.1   (3Ù)
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ÊÝ¹Çñ 10.3 (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)   Úáõñ³ù³ÝãÛáõñ Ñ³ñóÇÝ 1 ÙÇ³íáñ

1.
(Cu,Zn)O + KHSO4 = (Cu,Zn)SO4 + KOH

Fe2O3 + 3KHSO4 = Fe2(SO4)3 + 3KOH

2.
i)
2CuSO4 + 2NH4OH = (CuOH)2SO4↓ + (NH4)2SO4
ZnSO4 + 2NH4OH = Zn(OH)2↓ + (NH4)2SO4
Fe2(SO4)3 + 6NH4OH = 2Fe(OH)3 + 3(NH4)2SO4
ii)
(CuOH)2SO4 + (NH4)2SO4 + 6NH4OH = 2[Cu(NH3)4]SO4 + 8H2O 

Zn(OH)2 + (NH4)2SO4 + 2NH4OH = 2[Zn(NH3)4]SO4 + 4H2O

3.
[(Zn,Cu)(NH3)4]SO4 + 4HCl = (Cu,Zn)SO4 + 4NH4Cl

4.
Fe(OH)3 + (NH4)2HPO4 = FePO4↓ + 2NH4OH + H2O

5.
2CuSO4 + 2Na2S2O3 + 2H2O = Cu2S↓ + S↓ + 2H2SO4 + 2Na2SO4
ZnSO4 + Na2S2O3 ≠

6.
3ZnSO4 + 2K4[Fe(CN)6] = K2Zn3[Fe(CN)6]2↓ + 3K2SO4
7.
Cu2S + 6 konts. HNO3 = 2Cu(NO3)2 + H2S↑ + 2NO2↑ + 2H2O

8.
2Cu(NO3)2 + K4[Fe(CN)6] = Cu2[Fe(CN)6]↓ + 4KNO3
9.
FePO4 + 3HCl = FeCl3 + H3PO4
10. 4FeCl3 + 3K4[Fe(CN)6] = Fe4[Fe(CN)6]3↓ + 12KCl

ÊÝ¹Çñ 10.4.  (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ) (Ûáõñ³ù³ÝãÛáõñ ÝÛáõÃÇ Ñ³Ù³ñ 1.5 ÙÇ³íáñ,  é»³ÏóÇ³ÛÇ Ñ³Ù³ñ 2.5 ÙÇ³íáñ) 
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ÊÝ¹Çñ 10.5. (³é³í»É³·áõÝ 10 ÙÇ³íáñ)
 ø³ÝÇ áñ ÙÇ³ÛÝ C2H2 – Ý ¿ Ag2O – Ç Ñ»ï ÷áË³½¹áõÙ ¿ 1 : 1 ÙáÉ³ÛÇÝ Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛ³Ùµ , ÇëÏ ³ÛÉ ó³ÝÏ³ó³Í ³ÉÏÇÝ ` 2 : 1 ÙáÉ³ÛÇÝ Ñ³ñ³µ»ñáõÃÛ³Ùµ , ÏÝß³Ý³ÏÇ Ñ³çáñ¹ ù³ÛÉÁ Ï³ï³ñí»Éáõ ¿ »ÝÃ³¹ñáõÃÛ³Ý ÑÇÙ³Ý íñ³: ºÝÃ³¹ñ»Ýù ³ÉÏÇÝÁ ³ó»ïÇÉ»ÝÝ ¿ : ²Û¹ ¹»åùáõÙ.

C2H2 + Ag2O = C2Ag2 + H2O

n(C2H2) = n(Ag2O) = 0,1 ÙáÉ
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 30 = 12 ·.

ê³Ï³ÛÝ Ë³éÝáõñ¹Ç ½³Ý·í³ÍÁ ïñí³Í ¿ñ 25,4 ·. : ÎÝß³Ý³ÏÇ ,áñ ³ÉÏÇÝÁ ³ó»ïÇÉ»ÝÁ ã¿: Ð»ï¨³µ³ñ.
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